

В ДВУХ МОГИЛЕВСКИХ ВУЗАХ —

МОЛОДЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Кто кует будущее

Президент Беларуси Александр Григорьевич ЛУКАШЕНКО согласовал назначения на должности ректоров ряда вузов страны. В Могилевской области новые ректоры в МГУ имени А.А. Кулешова и университете продовольствия. Принимая решения о назначениях и согласовании руководителей вузов, Глава государства отметил особую роль и значимость этой должности: «Это особые люди, люди, которые куят будущее, элиту нашей страны».



Ректором Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова назначен один из самых молодых профессоров Беларуси доктор исторических наук 40-летний **Денис Владимирович ДУК** (фото 1). Родился он в городе Новополоцке Витебской области. В 2003 году защитил кандидатскую диссертацию «Материальная культура населения

Полоцка XVI—XVIII вв.: по итогам археологического изучения». А в 2011 году в Институте истории Национальной академии наук Беларуси защитил докторскую на тему «Полоцк IX—XVIII вв.: возникновение, формирование и развитие». С 2013 по 2017 годы — проректор по учебной работе Полоцкого государственного университета. Является автором более 150 научных и научно-методических публикаций, 2 учебных пособий и 3 монографий. В 2017 году награжден медалью Франциска Скорины. Женат, воспитывает двоих сыновей. Кстати, **Константин Михайлович БОНДАРЕНКО**, который управлял университетом почти 14 лет (с декабря 2003 года), также по специальности историк.

Более 14 лет руководил Могилевским государственным университетом продовольствия и **Вячеслав Алексеевич ШАРШУНОВ**, член-корреспондент НАН Беларуси, доктор технических наук, профессор. Теперь на этом посту его сменил 39-летний (день рождения случился на днях, 2 октября) **Максим Александрович КИРКОР** (фото 2) — доцент, кандидат технических наук. Кандидатскую защитил в 2006 году в области центробежной классификации полидисперсных материалов в аппарате роторного типа. Кстати, он выпускник Могилевского университета продовольствия (в 2000 году окончил вуз по специальности «машины и аппараты пищевых производств»). До назначения на должность ректора трудился в этом же вузе в должности заведующего кафедрой прикладной механики и инженерной графики. Родился Максим Александрович в Могилеве, здесь же закончил и среднюю школу — №35. Женат, воспитывает сына-третьеклассника. В мини-интервью «Вечерке» сказал о том, что в качестве ректора разрушать ничего не собирается, а планирует сохранять и преумножать традиции, более эффективно и оптимально использовать наработанный вузом опыт.



Поздравляем с назначениями!

Татьяна АНДРЕЕВА.

Фото <https://msu.by/>;
фото <http://www.mgup.by/>